Aoxknon

10 duthavo oynua to tpiyovo ABIT givar opBoydvio.

A. Na Bpeite 10 X.

B. Na Bpeite Tovg Tprymvopstpikodg aptduois g yoviag 24 ©m

B woutng yoviog I .

I'. No Bpeite 1o euPadov tov tprydvov ABI .

B’ youvasiov / n doknon g nuépag: 18-03-2020

A 18 cm

Amavtioeg

A. A6 TTvBaydpeto Bempnua oto tpiymvo ABI oydet:
BI'? = AB? + AI™?

X? =24 +18
X =57€+ 324
x? =90C
x =30
B. At tovg 0plGHOVE TOV TPIY®VOUETPIKDV OPtOU®Y EYOVUE!
B _18 cmvEAB—ﬁ‘r ?,(i)EAB—E Kol
Tk 30" 24
~ 24 ~ 18 - 24
I'=s—, ocovl'=—, el =—.
730 30" " T 1g
I'. Ioyver
(AB) = B0
(apr) - 182

(ABI') = 216¢nY




